

国务院印发《全民健身计划(2021-2025年)》

新华社北京8月3日电 国务院日前印发《全民健身计划(2021-2025年)》(以下简称《计划》),就今后一个时期促进全民健身更高水平发展,更好满足人民群众的健身和健康需求作出部署。

《计划》指出,在党中央、国务院坚强领导下,我国全民健身国家战略深入实施,全民健身公共服务水平显著提升,全民健身场地设施逐步增多,人民群众通过健身促进健康的积极性日益高涨,健康中国和体育强国建设迈出新步伐。“十四五”时期,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,坚持以人民为中心,坚持新发展理念,深入实施健康中国战略和全民健身国家战略,加快体育强国建设,构建更高水平的全民健身公共服务体系,充分发挥全民健身在提高人民健康水平、促

进人的全面发展、推动经济社会发展、展示国家文化软实力等方面的综合价值与多元功能。

《计划》明确,到2025年,全民健身公共服务体系更加完善,人民群众体育健身更加便利,健身热情进一步提高,各运动项目参与人数持续提升,经常参加体育锻炼人数比例达到38.5%,县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施和社区15分钟健身圈实现全覆盖,每千人拥有社会体育指导员2.16名,带动全国体育产业总规模达到5万亿元。

《计划》提出了8个方面的主要任务,包括加大全民健身场地设施供给、广泛开展全民健身赛事活动、提升科学健身指导服务水平、激发体育社会组织活力、促进重点人群健身活动开展、推动体育产业高质量发展、推进全民健身融合发展、营造全民健身社会氛围等。(下转02版)

认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

陈润儿在参观“百年恰是风华正茂”主题档案文献展时强调

用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志明确方向 用党的光荣传统和优良作风坚定信念凝聚力量

本报讯(宁夏日报记者 马晓芳 姜璐) 8月3日,自治区党委书记、人大常委会主任陈润儿带领自治区省级领导同志到宁夏档案馆,集体参观“百年恰是风华正茂”主题档案文献展,强调要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,牢记习近平总书记的深情嘱托,不负习近平总书记的殷切期望,大力推进黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设,朝着建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏奋力前行。

上午9时许,陈润儿、咸辉、崔波等自治区领导同志步入展厅参观展览,听讲解员现场讲解,不时驻足观看、相互交流,共同回顾党的百年奋斗、百年征程,感受党的百年沧桑、百年巨变,领略党的百年风华、百年辉煌。参观结束后,陈润儿

动情地说,在全区上下深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神之际,我们集体参观这次主题档案文献展,心灵受到了震撼,思想受到了洗礼,精神受到了鼓舞。这一件件珍贵的档案、一幅幅动人的照片、一幕幕鲜活的影像、一个个历史的场景,记录着党的历史,承载着党的荣光,凝聚着党的力量。中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。我们党的一百年是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开创未来的一百年,要以这次主题档案文献展为契机,把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神同学党史、悟思想、办实事、开新局结合起来,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统

和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格,引导广大党员干部深入贯彻落实习近平总书记视察宁夏重要讲话精神,为大力推进先行区建设、继续建设美丽新宁夏不懈奋斗,努力为党和人民争取更大光荣。

本次展览分为序篇“抗争与求索”和“信仰的力量”“理论的力量”“组织的力量”“人民的力量”“斗争的力量”“行动的力量”“制度的力量”“万山磅礴看主峰”8个篇章,聚焦党史上的重大事件、重要会议、重要人物,通过300多件档案、100多张照片、20多组音视频,全面展现了中国共产党人的奋斗历程和伟大成就,生动讲述了中国共产党人坚守初心使命的感人故事,深刻诠释了我们党不断取得胜利

的成功密码和力量所在。

展览吸引了省级领导同志的目光,引发了大家的深入思考,产生了强烈的情感共鸣。大家一致认为,主题展览深刻诠释了我们党百年来的梦想和追求、情怀和担当、牺牲和奉献,突出了奋斗、奋发、奋进的基调,给人以坚定信念、必胜信心、强大力量。大家一致表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉传承红色基因、赓续红色血脉,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在推动各项事业发展的实践中展现担当、彰显作为,努力做出无愧于党和人民、无愧于历史和时代的新业绩。

自治区在在职副省级以上领导同志参加。

银川新冠肺炎确诊病例感染病毒为德尔塔变异株 密接等人员三轮核酸均为阴性

新华社银川8月3日电(记者 任玮) 记者从银川市应对新型冠状病毒肺炎疫情工作指挥部办公室获悉,7月30日,银川市确诊1例外省区输入新冠肺炎病例(张某某)。截至8月3日16时,病例病情平稳,CT检查未见异常。自治区疾控中心病毒基因测序结果显示:该病例感染的病毒为新冠病毒德尔塔变异株。

围绕疫情处置,银川市共追踪排查管理病例的密切接触者149人,次密切接触者972人、重点风险监测人员16236人,已对上述人员完成三轮核酸检测,结果均为阴性。同时,临时关闭涉疫景区1家、封控镇区1个、宾馆(公寓)24家、楼宇单元231个,健康管理11417人,重点区域已全部终末消毒,健康管理人员无异常。

我国每年为中西部欠发达地区定向培养1万左右师范生

新华社北京8月3日电 记者3日从教育部获悉,教育部等九部门日前决定,从2021年起,教育部直属师范大学与地方师范院校采取定向方式,每年为832个脱贫县和中西部陆地边境县中小学培养1万名左右师范生,从源头上改善中西部欠发达地区中小学教师队伍质量。

教育部、中央宣传部、中央编办等九部门近日印发《中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划》,要求加强中西部欠发达地区教师定向培养,造就一批有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师,建设高质量中小学教师队伍。据悉,该计划由教育部和省教育行政部门在全国年度招生计划中统筹安排,在高校年度招生总规模内单列下达。6所教育部直属师范大学承担国家优师专项培养任务,发挥示范引领作用,面向中西部省份招生。中西部省级教育行政部门确定的本科层次师范院校,承担相关省份地方优师专项培养任务。

报考优师计划的考生均须参加当年全国统一高考,在本科提前批次录取。

据介绍,国家优师专项师范生在录取后、获得录取通知书前,须与培养学校和生源所在省份省级教育行政部门、乡村振兴工作部门签订协议,承诺毕业后到生源所在省份定向县中小学履约任教不少于6年。对拒签协议的录取学生,有关高校应取消其优师专项录取资格。国家优师专项师范生录取后,户籍仍保留在原户籍所在地,毕业后可按有关规定迁入定向就业所在地。

地方优师专项师范生由省级教育行政部门统筹,在入学前做好相关协议签订工作。

优师计划师范生毕业时,参照免试认定中小学教师资格改革相关政策,免国家中小学教师资格考试,认定取得中小学教师资格。优师计划师范生在校学习期间免除学费,免缴住宿费,并补助生活费。

全区领导干部学习贯彻习近平总书记“七一” 重要讲话精神专题研讨班辅导报告会举行

陈润儿咸辉崔波参加

本报讯(宁夏日报记者 马晓芳 姜璐) 8月3日,全区领导干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题研讨班辅导报告会在银川举行,邀请自治区党委党校党史党建教研部主任、副教授王琼作专题辅导报告。自治区党委书记、人大常委会主任陈润儿,自治区党委副书记、自治区主席咸辉,自治区政协主

席崔波等在在职副省级以上领导同志参加。自治区党委副书记陈雍主持。

王琼以“百年风华,再启新程”为题,从五个方面对习近平总书记“七一”重要讲话精神进行了全面、深入地解读,主题鲜明、内容丰富、深入浅出,有助于党员干部深入理解和准确把握习近平总书记“七一”重要讲话精神。

会议指出,要深入学习领会,把学习

习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,作为理论武装工作的重中之重,作为党史学习教育的核心内容,在学习上更深一层,在领会中更进一步,切实做到学深悟透。

要广泛宣传宣讲,继续开展对象化、分众化、互动化宣讲,集中力量进行全方位宣传、多角度报道,推动讲话精神入脑入心。

要紧密联系实际,注重统筹兼顾,做好结合文章,把学习成果转化为加快建设先行区、继续建设美丽新宁夏的自觉行动,转化为奋进新征程、建功新时代的实际成效,引导广大党员干部走好新的赶考之路。

区直各部委办厅局、人民团体、直属事业单位、中央驻宁各单位、各大型企业和各市、县(区)党政主要负责同志参加。



8月1日,银川市阅海湾水上公园碧波荡漾。

生态兴则文明兴,近年来,银川市牢固树立生态文明建设理念,坚定不移地以“生态优先、绿色发展”为导向,持续修复改善全市生态环境,在描绘绿色画卷、打造山水林田湖草“生命共同体”生态蓝图中,挥洒出浓墨重彩的一笔。本报记者 罗鸣 摄

架起“云端桥梁” 打造“互联网+就业”服务新模式

——自治区政协十一届三次会议第11号提案现场观摩调研小记

本报记者 单瑞

就业是最大的民生,关系千家万户,关系我们每一个人,更关系着城市、经济、社会的高质量发展。

2020年,自治区政协委员李斌提交《关于在全区打造“互联网+就业”公共就业服务平台的提案》,立案为自治区政协十一届三次会议第11号提案(B类),交由自治区人力资源和社会保障厅办理。今年7月29日至30日,该厅专门邀请自治区政协提案委员会、自治区政府督察室、自治区发改委、自治区党校等相关人员,就提案办理成果赴中卫市进行现场观摩调研,并召开座谈会听取各方意见建议。

观摩:突出问题导向 真抓实干取成效

“互联网+就业创业”是市场配置就业资源的高效平台,也是研判就业形势乃至经济走势的一个重要窗口和载体。

李斌在提案中提出,我区在互联网技术发展水平上与经济发达地区还有不小差距,打造统一的“互联网+就业”平台,建立多元化、全方位的特色就业指导平台上,还没有形成合力。具体表现在,全区公共就业尚不能实现“一网通办”,公共就业在人力资源招聘、职业介绍、失

业保险、职业技能培训、离校毕业生就业实名登记等未能在一个网上便捷办理;社保、就业、创业、工商注册登记、税收优惠等数据无法实现共享。

经过近2年的时间,提案办理工作进度如何、成效怎样?7月29日,观摩调研组来到了中卫市。

在大战场镇民生服务中心,大家看到工作人员马丽琴正通过宁夏行政审批与公共服务系统中人社便民服务平台,为长山头村村民路进财办理就业困难人员社会保障补贴申报业务。受理、审核、决定、送达,不一会儿便顺利办结。路进

财告诉记者,以前办理该业务得去中卫市社保大厅相关窗口,耗费时间,现在在家门口办理,整个过程不到10分钟,非常方便高效。

据悉,为了让群众就近快捷办事,自治区人社厅通过自治区行政审批便民服务平台,统筹推进区、市、县、乡(街道)四级全覆盖的人社服务,构建乡镇(街道)民生服务中心承接人社服务事项综合受理服务模式,并积极落实人社服务业务赋权乡镇(街道)任务,19项人社业务实现了“受理、审核、决定、送达”均在乡镇(街道)完成。(下转02版)

上半年我国规上有色金属企业实现利润创历史新高

新华社北京8月3日电 今年上半年,我国有色金属工业经济稳中向好,运行质量提升,有色金属生产持续稳定增长,规上有色金属企业实现利润创历史新高。

这是中国有色金属工业协会副会长兼秘书长贾明星3日在北京举行的新闻发布会上介绍的。他说,今年上半年,我国十种常用有色金属产量3254.9万吨,同比增长11.0%;固定资产投资呈恢复性增长态势,有色金属工业固定资产投资经过几年连续下降后,上半年完成固定资产投资同比增长15.7%。

据介绍,今年上半年部分有色金属价格一度达到历史高位,其中,LME三月期铜价一度创下10747美元/吨的历史新高,国内现货市场均价为66636元/吨,同比上涨49.2%。国内现货市场铝均价为17421元/吨,同比上涨31.6%。

贾明星指出,今年上半年,规上有色金属企业(包括独立黄金企业)实现利润总额1639.7亿元,同比增长224.6%,实现利润创历史新高,经济运行质量提升。

“下半年有色金属工业运行有望稳中加固、运行质量有望进一步提升。”贾明星分析认为,基于国内外宏观经济环境,结合中国有色协会编制的“三位一体”景气指数报告,下半年有色金属生产总体保持平稳增长的态势,但同比增幅有所收窄,全年增幅有望达到5%左右;下半年主要有色金属价格总体呈高位回调的态势,从中长期看,铜价不具备走出持续上涨“超级周期”价格行情的条件,随着碳排放等政策实施及供需基本面的改善,铝价长期在低位运行的欠账有望得到改观;三、四季度实现利润可能比二季度有所回调,但全年实现利润有望创历史新高。



扫描二维码关注
本报微信公众号



扫描二维码
访问华兴网



本报投稿邮箱
nxhxsbs@163.com